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A német egység megbonthatatlanságát 
hangoztatta az uj bajor kormány

A bajor mmisa tereínök a sarc cinizmus eilen
München, julius 2. Az uj bajor I Feszült viszony Francia­

kormány bemutatkozásakor dr Held, j ország és a pápaság között 
az uj miniszterei ők részletesen is- ; Róma, julius 2. Ceretti pápai nun- 
mertotte a bajor országgyűlés előtt | (..!U^ a]{j ezidő-zerint Rómában van, 
a kormány progammját. A belpoli­
tikai programúi ismertetésénél a mi­
niszterelnök a

III. Internacionálé ellen fordult 
és hangsúlyozta, hogy az állami ha­
talom birtokosa csakis az alkot­
mányos kormány lehet. — Az 
államhatalmon kívül vagy e mellett 
más fegyveres hatalom nem enged­
hető meg. A hazafias szervezetek­
ben egyesek kicsinyes pártpolitikái 
va«y hatalmi törekvései nem ját­
szanak szerepet. Végül Bajorország­
nak a birodalomhoz való viszonyáról 
szólott. A miniszterelnök, miután

birodalmi egység megbonttatat- 
lansóga és nagysága mellett

szállt síkra,
kijelentette, hogy Bajorországnak 
részt kell venni a birodalom gond­
jaiban és áldozataiban.

a

több ízben tanácskozott a pápával. 
A szeutatya nagy aggodalommal látja 
az uj francia kormány egyházellems 
politikáját és igyekszik elej-ti venni 
a vatikáni francia nagyköverttég meg­
szűnj etéséyel.
Marokkói lázadás a spa­

nyolok ehen
Páris, julius 2. A Matin közli 

tengeri külön tudósítójának táviratát, 
amely szerint a

spanyol csapatok belnete Tolnán 
nál Igen veszedelmes.

A rif csapatok nagy erősítéseket 
kaptak és a spanyol vonalakra, 
amelyeket több helyen á ‘.törtek, őrös 
nyomást fejtenek ki. A spanyol pa­
rancsnok hirtelen crösi'-ét-okit küldött 
a veszélyeztetett helyekre. Általános 
az a benyomás, hogy a rif törzsok 
Raisulival egyetértésien általános 
támadást intéznek.

Véget ért az indemoltás vitája
A Ház megkezdte m fővárosi törvényjavaslat 

tárgyalását - Interpellációk, szernéiyefikedé&ek 
jobboldal között. A vitatkozásban az 
elnök kénytelen több Ízben energi­
kusan beleavatkozni és rendreuiasi- 
tani a szociáldemokrata képviselőt.

Farkas István beszéde további 
során inszinuációk özönével próbálja 
a főváros keresztyén vezetőségének 
a tekintélyét aláásni. Vvslff Károly 
és Bnday Dezső több közbeszólására 
Reisinger Ferenc (vörös) egy ki­
jelentést tesz, amiéri az elnök eré­
lyesen rendreutasitja.

Az elnök ezután a vitát félbe­
szakítja.

Áttérnek az Interpellációkra
Az interpelláció« könyvbe 24 in­

terpellációt jegyeztek iu> a mai napon.
Györki Imre (vöiös) az első in­

terpelláló, aki mint Esküdt védője, az
Esküdt-per

elhúzódása miatt interpellál. Utána 
Eöry Szabó István ugyanebben az 
ügvben szólal fel s azt fejtegeti, 
hogy Nagyatádi Szabó István haj­
landó lett volna Esküdttel 100 mil­
lióban kiegyezni.

Nagyatádi Szabó Eöry felé kialt : 
Erre majd válaszolok!

Nagy zaj tör ki a Ház minden 
oldalán. Eöry-Szabóval több kor 
mánypárti képviselő mgy szóváltásba 
keveredik.

Eöry-Szabó folytatja naplójának 
ismertetését. Ismerteti az Esküdt és 
Zeöko közt lefolyt tárgyalásokat.

Nagyatádi Szabó István földmive-

A nemzetgyűlés szerdai ülését 11 
órakor Szcitovszky Béla elnök nyi­
totta meg. Az indemnitási vita rész- ( 
letes tárgyalása során az első sza­
kasznál Kiss Menyhért szólalt fel 
és a népjóléti mini-zterium megszün­
tetésére vonatkozólag terjesztett elő 
indítványt.

A nemzetgyűlés Korányi pénzügy­
miniszter hozzászólás i után az in­
dítványt elvetette. A többi szaka­
szokat változatlanul vita nélkül fo­
gadják el, csak az ötödik szakasz 
után Eörfy Imre előadó egy uj sza 
kasz beiktatását kéri, amely szerint 
a büntető igr-.zsagszoigaltatás egy­
szerűsítéséről szóló 1921. évi 29. 
t. c. hatálya a törvényhozás további 
rendelkezéséig meghosszabbittatik.

A nemzetgyűlés az indítványt el­
fogadja. Ezzel ez indítvánnyal a Ház 
az Indemnitást részleteiben is letár- 
g) alta.

Ezután a
fővárosi törvényhatóság ujjas*«- 

veaesére vonatkozó törvényjavaslat
tárgyalására tőrnek át. F. Szabó 
Géza előadó ismerteti a javaslatot.

Farkas István (vörös) szerint, a 
törvényjavaslat jogfosztást jelent. 
Benne csak reakciós törekvéseket iá*. 
Majd áttért a legutóbbi fővárosi ura­
lom bírálatára. Beszéde közben ál­
landó közbe,szólásokkal cáfolják Bu­
dai Dezső és Peirovócz Gyula kép 
viselők, ami kisebb viharokra ad 
alkalmat a szociáldemokraták és a 

lésügyi miniszter: Kénytelen két- 
ségb ’ vonni Eöry-Szabó állításait, 
mert jói tudja, hogy a bizalmas be­
szélgetések nem úgy folytak le, ahogy 
Eöry mondta. Kijelenti továbbá, 
Eőry-Szhbó kérte őt, hogy a Futárától 
egy millió korona ajándékot járjon 
ki részére. (Ónál zaj tör ki az 
egész Házban.)

Nagyatádi Szabó : Eöry-Szabó sza­
vahihetőségét illetőleg csak annyit 
kivan megjegyezni, hogy amikor 
Eöry-S?abó pap létére hűséget es 
küdött a pártnak, ugyanakkor Stijj 
Bálintnak levelet irt s arra kérte 
öt, hogy hagyják ott a partot és 
Smh-Bálintot vezérnek választva, uj 
páriot alakítsanak. (Az egész Híz- 
ban ismét nagy zaj lör ki. A? elnök 
csak nehezen tudja helyreállítani a 
rendet.)

Ptsthy Pál igazságügyminiszter a 
kérdés igazságügyi vonatkozásaira 
kivan válaszolni. Ami Györkinek a

Hegymegi Kiss Pál szóváteszi, 
hogy a debreceni rendőrség legutóbb 
három debreceni Képviselő be­
számolójának nópgyülésé'. azzal 
az indo1.olással tiltotta be, hogy 
ahol a gyűlést ujegakarták tartani, 
a rendőrség kevés létszáma miatt 
nem tudja biztosítani a közrendet 
és személybiztonságot. Szerinte sem 
a hatóságok, sem a miniszterek nem 
orvosolják az ellenzéki képviselők 
panaszait. Kérdi a minisztert, haj­
landó-e utasítani a debreceni rendőr­
séget, hogy a debreceni képviselők 
beszámolóját az Arany János-utca 
végén levő téren engedélyezze.

További súlyos vádak
A továbbiakban azzal vádolja a 

debreceni rendőrséget, hogy a ki­
hallgatásoknál brutálisan bánnak az 
emberekkel. Ex:- -i kapcsolni osan kérdi 
a belügyminisztert, hajlandó e Deb­
recenben a személyes szabadságot 
biztosítani s a rendőri zaklatások 
ügyében a vizsgálatot megindítani.

A beliigyminisxter vissaautaaitja 
a vádaskodást

Rakovszky Iván belügyminiszter: 
Abban a kérdésben hogy a debre­
ceni rendőrség nem 
ellen» 
megtartását, ni ga 
képviselő mondotta, hogy a rendőr­
ség nem áliaidnossógban tiltotta meg 
a gyűléseket, hanem csak azon a 
helyen nem engedte meg a gyűlés 
megtartását, mórt olt nőin tudtak 
volna a hely speciális viszonyai kö­
vetkeztében a rendet- biztosítani. A 

rendőrség helyoson járt el, 
mert a múltban gyakran fordultak 
elő olyan esetek, hogy olyan helyen 
tartották a gyűléseket, amelyek 
rendőrhatósági szempontból nem vol­
tak erre alkalmasak. Zavarok elke­
rülése céljából úgy intézkedett, hogy 
városban gyűlések általában a for- 

engedélyezi az 
ki képviselők beszámolójának 

az interpelláló

vádtanács és az előzetes eljárásra 
von,tkozó kijelentéseit illeti, azok 
taglalásába nem megy bele, mert a 
bíróság előtt fekszik az ügy.

Kijelenti, hogy tudomása van at 
egyezkedés tárgyalásokról, de azok 
nem a kormány, hanem

Esküdt részéről indultak meg.
Bethlen miniszterelnök kijelen­

tette, hogy ragaszkodik ennek az 
ügynek bírói letárgyalásához. Kéri 
válaszát vegyék ideiglenesnek.

Eőry-Szaba újbóli felszólalásában 
tiltakozik a földmi elésügyi minisz­
ter vádjával szemben, mintha ő fel­
kérte volna a minisztert, hogy a 
Futárától .számara egy bizonyos 
ajándékot járjoa ki. Kijelenti, hogy 
ő nem esküdött bizalmat Nagyatádi 
Szab naa, azt azonban beismeri, 
hogv Szijj Bálintnak levelet irt, 
amelyben azt tanácsolta neki, hogy 
ragadja magához a kisgazdapárt 
vezetését.

Hmyrrsegi ^iTOh«nÄsä út dvbrecfetil teítdörség 
ellen

galomtól kivlil eső zárt helyen enge­
délyeztessenek.

Az első kérdésre az a valasza, 
hogy jelöljenek meg a debreceni 
képviselők egy megfelelő »art he­
lyet, vagy nagyobb udvart és ö ga­
rantálja, ‘ hogy az engedélyt meg­
kapják.

A debreceni rendőrség ellen fel­
hozott vádikat illeti, már egy ré­
gebbi jelentés alapján vizsgalatot 
indított *bb n az ügybon. Az inter­
pelláló képviselő azt állította, hogy 
az Országos Lelkész Egyesület gyű­
lését is megtiltották. Ez az ügy 
mar régen történt. Annak idején 
Meskó Zoltán személyesen vizsgálta 
meg azt a dolgot és a / endőr ható­
zúg eljárását helyesnek találta.

Hegymegi Kiss Pál nem veszi tu­
domásul a választ. A többség tudo- 
másul veszi.

A kultúra érdekében
Ezután Eródy-Harrach Tihamér 

interpellál. A Nemzeti Maieutn egyes 
osztályainak válságos helyzetét teszi 
szóvá. A muzeum számtalan műtár­
gyát az egerek és patkányok rom­
bolása miatt pusztulás fenjegeti. 
Kérdi a kultuszminisztert, milyen 
intézkedéseket óhajt tenni a veszély 
elhárítására. Az interpellációt kiad­
ják a kultuszminiszternek.

Homonnay Tivadar interpelláció­
jában az államvasutak szegedi in- 
ternatusának megszüntetései teszi 
szóvá. Interpellációját kiadják 4 
kereskedelemügyi miniszternek.

Dénes István a földigóoylöknek a 
bankok áltál történő megsarcolása 
miatt interpellál a földmivelésűgyi 
miniszterhez. Kiadják a földraivelés- 
ügyi miniszternek.

A második interpellációt Dénes 
elhalasztja.

A régi nóta ■ . .
Esztergályos-Epstein János a za-
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laegerszegt tnterndlótábor üu’yét testi 
sióvá, amelyet a beingj minister 
még mindig rom oszlatott fel. Maj- 
meresztö Állapotokat fest az ottani 
viszonyokról. Beszéde közben az. 
emök két ízben is rendre utasítja 
interparlamentáris kifejezései miatt. 
Intői pellációjában a tabor feloszla­
tásét és a rendőri felügyelet alá 
helyezés megszüntetését kéri a bel­
ügyminisztertől.

Rakavszky belügyminiszter mind­
azokat a vadakat, amelyeket részle­
tesen felhozott, megcáfolja. Figyel 
mesteti a képviselőket, hogy ne 
üljenek fel olyan leveleknek, emeljek 
keiülő utakon jutnak hozzájuk. Ez 
alkalommal is a tabor legrenitensebb 
lakójának levelere hivatkozik állan 
dóim Esztergályos. Ma mindössze 
három politikai foglya van a tábor­
nak. tízeket azért nem lehet elen­
gedni, mert állandóan hangoztatják, 
hogy kommunisták és kiszabadulá­
suk esetén agitálni fognak.

A miniszter válaszát a nemzet­
gyűlés többsége tudomásul veszi.

Pikier a gimnáziumba lépés előtt 
leteendő felvételi vizsga tárgyában 
interpellál. Kiadják a kultuszmi­
niszternek.

Fábián-Feuermandl Béla ugyan 
csak a felvételi vizsgát teszi szóvá 
faji szempontból. Kiadják a kultusz­
miniszternek.

Zdrkay János a kunszentmártoni 
gimnázium fenntartása érdekében in­
terpellál. Kiadjak a kultuszminisz­
ternek.

C-ik József interpellációjában ür- 
geti a földmivelésügyi minisztert a 

íöldnformaovella végrehajtási 
utasításának 

kiadására.
Nagyatádi-Szabó István földműve­

lésügyi miniszter kijelenti, hogyha 
az utasítás eddig nem jelent meg, ez 
rajta kívül történt és intézkedni fog 
tiogv mielőbb megjelen/en.

Homonnay Tivadar kéri a kultusz 
minisztert, hogy az állami elemi 
iskolai tanítókat a többi állami 
tisztviselőkkel egyenlő elbánásban ré­
szesítse.

Az ülés vége 7 órakor.

Félbeszakítják a fővárosi 
javaslat vitáját 

Ktdíen siünetre oszlik a Kai 
Budapest, julius 2. Az indemnitás 

vitája véget ért és ma már meg­
kezdte a nemzetgyűlés a fővárosi 
javaslat tárgyalását. A javaslat tár­
gyalásában erőteljesen résztvesz a 
Keresztyén Gazdasági Párt is.

A párt tagjai be fogják igazolni, 
hogy mindazok a vádak, amelyeket 
eddig a szélsöbaloldal részéről a 
főváros vezetősége és különöáen a 
Keresztyén Községi Párt ellen han­
goztattak, részben

hazug kitalálások, 
részben pedig rosszindulatú ferdíté­
sek. Ilyenformái a vita előrelátha­
tóan hosszabb időt fog igénybevenni.

Beavatott helyről nyert értesülé­
sünk szerint a fővárosi javaslat csak 
szombatig szerepel a Ház napirend­
jén. Pénteken 
megszakítják a javaslat tárgyalását, 
és a szombati ülésre a kultuszmi­
niszternek a tanárképzésről és a nem 
állami tanárok ellátásáról szóló tör­
vényjavaslatát tűzik ki tárgyalásra. 
Amennyiben ezt még szombaton le­
tárgyalná a Ház, úgy a nemzetgyű­
lést azonnal elnapolják, még pedig 

legalább három hónapra.
Ha azonban a javaslat tárgyalása 
elhúzódnék, úgy legkésőbb kedden 
lesz a Háznak a nyári szünet előtt 
utolsó ülése.

Az állami adóhivatal veszi át a bélyegkezelést
Napok oia nem kapható forgalmi bélyeg 

Debecenben
(A Hajduföld tudósítójától.) Jelen­

tette már a Hajduföld, hogy a pénz­
ügyminiszter egyik nemrégiben kelt 
rendelete al.pjáu a v.nosi bélyegáru 
raktárakat megszünteti s az ezekben 
levő bélyegké eleteknek, valamint a 
bélyegeknek a további kezelését a-, 
illető városban levő állami adóhiva­
talok fogják átvenni.

Debrecenben a bélyegáru raktár 
kint volt a Diószegi-utón, tehát a 
varos tulajd nképpeni belterületétől 
igen messze, arael körülmény egy­
részt inegnehe hitette . bélyegkiuta­
lást, másr- -zt a nagv táv,óság miatt 
a trafikosoknak sok kiadásb-. került 
a beszállítás.

A bélyegarurakti.r felleltarozása 
miatt a kiutalások kő ül némi zavar
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A mezőgazdasági vetésjelentés
Gyengébb a termés minősége mini a múlt évben

Budapest, julius 2. Egymásután | 
érkeznek be a jelentések a föld- 1 
nevelésügyi minisztériumba a vetések j 
állapotáról, melyek alapjan ■ mező 
gazdasági helyzet a következőképen i 
körvonaíozható: Az aratás, mint vár- I 
ható volt, rendes időben megkez- i 
dődött. A beérkezett jelentések sze- í 
rint az

őszi árpát és rozsot már teljesen 
learatták

és az eredmény nagyjában megfelel ; 
a kilátásoknak. A búzatermés meny- 
nyiség tekintetében még talán ked­
vezőbb lesz, min' amilyent vártunk, 
de a minőséi’ valószínűleg silányabb •

A devizaszoigáltatá^ uj rendje 
A Magyar Nemzeti Bank hirdetménye

Budapest, julius 2. A külföldi fi­
zető eszközök beszolgáltatásáról és 
igényléséről a Magyar Nemzeti Bank 
ma a következő hirdetményt bocsaj- 
totta ki :

A Magyar Nemzeti Bank részé­
ről a Budapesti Közlöny 1924. évi 
juniuő 24-én mtgjelent hirdetmény­
ben körülírt hatáskörrel felruházott 
cégek (autorizáit cégek) további in­
tézkedésig devizákat és valutákat 
úgy belföldiektől, mint külföldiektől 
a legutóbb jegyzett hivatalos árfo­
lyamon

korlátlanul vásárolhatnak.
A Magyar Nemzeti Bank vagy a 
devizák vagy a valuták átvételét 
azonnali hatállyal bármikor beszün 
tstheli, vagy az, átvétel árfolyamát 
napközben bármikor megváltoztat­
hatja.

A deviza igénylése a felek részé­
ről az e célra szolgáló űrlap fel 
használásával és a vonatkozó bizo­
nyítékokkal fölszerelve az

autorlzált cégek valamelyikénél 
nyajtandák be.

Belföldi cégnek belföldi cég ré 
szére külföldi pénznemben kiállított 
számiája alapján deviza és valuta 
általában nem igényelhető. Az auto­
rizált cégek az igényléseket a Ma­
gyar Nemzeti Bank bankosztályához 

Legkellemesebb sörözőhely a

GAMBRINUS TERASZ
Világos bzt János és Excelsior Baksör.

I mutatkozott, úgy, hogy az utolsó 
: 3—4 napon nem lehetett forgalmi- 
I bélyegeket kapni Debrecenben. A 
; trafikosok azt az Ígéretet kapták, 
] hogy szerdán lösz b-lyegkiutalas, 
' azonban ez még Szudán délig nem 
i történt meg. így tehát a trafikokban 
j mindezidáig forgalmi bélyegeket nem 

leheteti beszerezni s igy könnyen 
i lehetséges, hogy a kereskedők nem 
{ tudtak adókönyveikbe az utolsó na- 
> pókról a forgalmi bélyegeket 
i felragasztani. — Nagyon helyes 
{ lenne, ha a forgalmiadó ellenőröket 
i figyelmeztetnék erre a körülményre, 
i mert ebben az esetben semmiféle 
i mulaszt ! a kereskedők részéi ől 
[ nem történhetett s igy a feljelentések 
1 is moröben indokolatlanok lennének.

lesz, mint a mull évban. Általános 
a p nasz, hogy a Ti-z .vidéken szo­
katlanul esős idő és az utána bekö- 
vutkeze’t hirtelen kánikula követ 
kentében a buzaszemek hirtelen 
megszorultak és igy súlyban a leg- 
j bb magyar búza 15—20%-kaí 

gyengébb lejg a normálisnál.
A zab és a tavaszi árpa kifejlő­
désére s csapadékos idő jó h itágsal 
volt. A tengeri mindenfelé 

sítepen fejlődik.
A szöllökben a peronoszpóra az idén 
erősen pusztítót’. Sajnos, éppen a 
legjobb bortermő hülyékről érkeznek 
rossz hívek.

továbbítja. Az elismert igények az 
idevonatkozó nyomtatványokon fel­
tüntetett, ezidőszerint 10 napos ha­
táridő lejártáig érvényesek. Utazási 
célokra az autorizált cégek a vonat­
kozó § értelmében az útlevél be­
mutatása ellenében egy-egy utazás­
nál évenként összesen

4 millió korosa értékű dajkát 
vagy valatát utalhatnak ki 

a Magyar Nemzeti Bank bankos/,- 
tályának engedélye nélkül. A külföldi 
fizető eszközök kialakulását az autó 
rizalt cég bemutatott útlevelének a 
vízumot tartalmazó lapján a kiadott 
összeg és a kiutalás uapjának fel­
tüntetése mellett a bélyegző lenyo­
másával igazolja. Az autorizált céget 
az ügyfeleik részéről igényelt és ki­
utalt külföldi fizető eszközöket kö­
telesek átvenni. Amennyiben az 
ügyiéi a kiutalt deviza vagy valuta 
átvételét megtagadja, az illető auto- 
rizalt cég az el nem adott külföldi 
fizető eszközt a

fflsgyar Nemseti Bankhoz vissxa- 
származtatai böteles.

A visszaszolgáltatásnál az elszámo­
lás cssk a visszafizetés uapjának 
déljében a közlött árfolyamon tör­
ténhetik, illetve az eredeti kiutalási 
árfolj amon. amennyiben ez a vissza­
jelentés [napjának pénzárfolyamánál 
alacsonyabb.

A győri választás 
eredménye

Győr, julius 2. Ma reggel hirdet­
ték ki a győri pótválasztás eredmé­
nyét. Leadtak összesen 9119 szava­
zatot, ebből érvéuytelennak nyilvá­
nították 149 et. A szavazásnál 158 
személlyel többen jelentek meg, mint 
az első választásnál. A szavazatok 
aránya a következő volt: Malasics 
Géza szociáldemokrata 4546, Bér- 
polák Nándor keresztényszocialista 
4424 szavazatot kapotr. Malasics 
tehat 122 szótöbbséggel Győr város 
második kerületének képviselőjévé 
jelentetett ki. A Beruoiák-párt auten­
tikus forrásból szerzett értesülés 
szerint a választást megpeticionalja.

Magyar no bravúrja az 
olimpiai törvivóversenyen 
Djabb orcdméuyek as olimpiádtól

(A Hajduföld tudósítójától.) u 
olimpiai női törvivóversenyen a ki­
váló magyar női bajnok, Tory Gi­
zella is indult s eddig igeu bravú­
rosan dolgozott. ■ Legyőzte a francia 
Tassyt, az angol Nalkert és az amo- 
rikai Zehriget 5:4, 5:2, 5:4 
arányban s bekerült a középdöntőbe.

A futószarv-sra va’ó céllevésben 
Magyarország 51 ponttal halódik lett.

A Versaiiíesben lefolyt galamb 
lövő mérkőzés végdöntőjében első 
lett Norvégia 160, második Svéd­
ország 154, harmadik az Egyesült 
Államok 148, negyedik Anglia 135, 
ötödik Finnország 130, hatodik 
Magyar ország 97 pont tál. A magyai 
csapatban Szomjas G. 30, Szomjas 
L. 21, Velez 23 és Takács 23 pon­
tot ért el. Csehország a versenytől 
visszalépett.

A Debreceni Úszók Egye­
sületének viziünnepélye

A Debreceni Úszók Egyesülete 
julius 6-án, vasárnap d -iutun fél 4 
órakor rendezi a Vértessy-féle 
strandfürdőn Viziüocepélyét, melyen 
döntésre korúi M gyarország Tisza 
Észak kerületének vizipoióbajnok- 
sága is a MOVE és DUE csapatai 
között. A Programm a következő:

Konferálnak Kupfer Lajos és Aczél 
Imre. Nyitány ?. katonazenskartól. 
Zászlóiéi a vatás, Vizipolőbajnokság a 
MOVE és DUE között. Zero ts 
Huru mókái és pillanatfelvételei a 
mólón. Kacsafogás vízben. Díj a 
megfogott kacsák. Leányok evezős- 
verseye. I-ső díj fél kg. csokoládé, 
II—III. díj 1 tábla csokoládé. Hor­
dólovaglás. I-ső dij tiz kg. kocka­
cukor, vagy 2 üveg pezsgő. Nadrág- 
banuszás. I-ső dij 2 üveg bor, II— 
III. dij 1 üveg bor. Leányok vízi 
gyaloglóversenye. I-ső dij fél kg. 
csokoládé, II—III. dij 1 tábla cso­
koládé. Csolnakharc. Dij : a győztes 
csapat személyenként 1 üveg bort 
kap. Akadályuszás férfiaknak. I-ső 
dij 1 üveg pezsgő, II—III. dij 1 
üveg bor. Salamander-játék. Tuten­
khamon Fejesugrások. Lovas vizi 
harcjáték. Dij: győztes csapatnak 
személyenként vacsora. Vizi fáklyás­
zene. Szünetközben és a műsor után 
szépségverseny, kabaré, katonazeue 
és confetticsata lesz, azonkívül hi­
deg buffet, meleg vacsora áll a kö­
zönség rendelkezésére.

Egyes számokra közvetlen meg­
előzőleg is lehet benevezni. A leg­
több számban egyesületen kivul állók 
is részt vehetnek.

Vonatközlekedós ki a nagyállomás- 
tól pontosan 3 órakor, vissza 8 és 
11 órakor. A vizi ünnepély a késő 
esti órákig fog tartani.
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ATROCITÁSOK
Ä »xegény Kis gyermek pa­

naszai. Megindító panaszhangek 
siráma kelt ma Hegy meg Kis fiá­
nak ajkán, mert hogy a debreceni 
rendőrség nem volt hajlandó a vörös 
szekfük égisze alatt legénykedö há 
rom honatyának agitádós területül 
átengedni a város egyik terét. A 
közrend megvédelmezéso fölött ke­
sergő polgármesteraspiráns atroci 
tását értéke szerint megválaszolta a 
belügyminiszter, bár o Kis és Nagy 
államférfiak mesterkedéseivel szem­
ben igazán kár volt minden óvintéz­
kedés a rendőrség részéről is Budán 
is csak egyszer volt kutyavásár s a 
Vásártéren sem lett volna senki 
többet kiváncsi Dabrecenbeu az or­
szágrontó „forradalom“ belügyminisz­
terének frázisaira, sem a selyem- 
fuszeklis Györki elvtárs numerus 
clausus felé hadakozó munkásvédel- 
mére, sem a kis Hegymegi nagy 
városházi ambícióira . . .

Ítéletidő Kaposváron
Felhőszakadás pusztított Somogybán

(4 Hajduföld tudósítójától.) Kapos 
váron keddről szerdára virradó éjjel

katasztrófáiig erejű felhő 
szakadás

volt. A környékbeli dombokról ha­
talmas vizáradas özönlött a városba 
amelynek a völgyben fekvő részét 
teljesen elöntötte. Az országutak 
tönkrementek, a

a vizár elsodorta a hidakat, 
több ház összeomlott, számos annyira 
megrongálódott, hogy ki kellett" ia- 
koltatni a lakókat. A felhőszakadás 
éjjel 2 órától - hajnali négy óráig 
tartott. A katonaság és tűzoltóság 
megfeszített erővel dolgozott. A kör­
nyékbeli dombokról oly nagy meny 
nyiségü viz ömlött, hogy a

patak egy darabon visszafelé folyt.
A kár óriási. A lekaszált széna s a 
learatott gabona elpusztult. Ember­
életben nem esett kár.

Ha a beadvány 
igazat tartalmaz
4 Hajduföld tudósítójától.} Pál 

Gyula hajduszoboszlói városi .tiszt­
viselő a közelmúltban beadványt in­
tézett a hajduszoboszlói városi ta­
nácshoz, amelyben azt állította, 
hogy a városi elöljáróság

tudatosan állított ki
egy hivatalos bizonyítványt arról, 
hogy László Endre zsidó ügyvéd 
nem volt kommunista, holott pedig 
direktóriumnak szélsőséges tagja 
volt. A szoboszlói városi tanács a 
közgyűlés felhatalmazására rágal- 
p?|Ää h Perí. helyezett folyamatba 
r i I« en' a*'*t a közelmúltban vont 
elelőssógre a debreceni kir. tör-

Pál, akinek a védelmét 
i ^orszdsz Károly ügyvéd latta el, 

lötárgyaláson beigazolta, hogy 
./Zö tényleg számottevő kommu­

nista volt, mire a
bíróság felmentette.

, felmentő Ítéletet most a debre- I 
'• ítélőtábla Perjéssy Mihály ' 

Uh?-?1» alatt ,n'’köd5 büntető fel- • 
Äbi?te tauácsa is helybenhagyta. : 
á felmentő ítélet következtében

érdekes fordulatok várhatók
amirZOb?8Z1Ói eIÖIjáróság körében, I 
motlenül isevánÓD “agyar8ág türo1 ,

HIRDESSEN a HAJDUFÖLDBEN!

i A középiskolai dalosverseny győztes- 
seinek bemutatkozása

A foreáliskola ifjúsági énekkarának 
hangversenye

a céllal, hogy amig egyrészről áldoz 
a magyar dalnak, másrészről

anyagi erőt ssereszen magának, 
azoknak a szegény tanulóknak se­
gélyezésére, akik egész iskolai évet 
lankadatlan tanulásba töltve, ide 
vannak láncolva a pirtenger fölé s 
vézna, sápadt testük ki van szolgál­
tatva a betegségek pusztító csiráinak.

Bizonyos, hogy a közönség meg­
értő szeretettel fogadja a nemes 
céltól áthatott főreáliskolai ifjúság 
vállalkozását s támogatni fogja őket 
nttörő munkájukban. A főreáliskola 
ifjúsági énekkara művészi program­
mal lép a nagyközönség elé, amely 
a legkényesebb igényeket is kielégíti

(A Hajduföld tudósítójától.) Még 
élénk emlékezetében él a közönség- 
uex az a fényes siker, amelyet a 
debreceni Fazekas Mihály főreál 
iskola ifjúsági énekkara a május 
", n. ,n°Kt!,Hott országos közép 
iskolai dalversenyen aratott, ahol az 
ország 22 középiskolája közül ez 
intézetet tüntették ki az első díjjal. 
Most a győztes ifjú telkes garda fel 
buzdulva, uj erőt nyerve a méltó 
megjutalmazásból, a magyar dalkul 
tut a hőseivé, zászló hordozóivá akar 
lenni

és hangversenyt rendes
íu ius 9 én délután 6 órai kezdettel 
az Arany Bika nagytermében azzal
«ttaiM nisi nini un Ilii..  ............  o J *v*Kö**-*, i.i ni. m      ■.,<>  ,, ,,,,,,  ,  ,,,,    „...........tii,i.mni11mu»

Eletbelépnek az aranyalapon számított 
kincstári haszonrészesedések

(A Hajduföld tudósítójától.) Ju 
lius havában a következő uj kincs­
tári részesedések lépnek életbe :

Cukoradóval együtt kg kint 42 
aranyfillér. ecetsav minden hektoli 
tér és minden százalék ecotsav tar­
talom után 4 aranykorona, a szesz 
termelési adóval együtt hektoliter 
fokonkint 1'40 aranykorona, sörlé 
hektoliterenként és a százfok u cu- 
kormórő minden toka utáu 15 aranv 
fillér.

Gyufa és gyujtószerszámok : A 
25 grammnál nem nehezebb zseb- 
gyújtó szerszám után 15, a huszonöt 
grammnál nehezebb után 25, asztali 
és fali gyujtószerszám után 40. az 
56^szálat tartalmazó fadrótos gyufa

Véres verekedés a iétai legények között
(A Hajduföld tudósítójától.) Véres 

verekedés színhelye volt vasárnap a 
közeli Ujléta község. A falubeli le­
gények nagy mulatságot rendeztek 
s korcsmázás közben alaposan be­
boroztak. A késő esti órákban a 
legények két táborra szakadtak s 
heves szóváltás után verekedni 
kezdtek,

botokkal, 
gekkel

Formális 
mikor két 
és Szabó Imre a helyszínre érkezett 
s rendet akart teremteni a vereke 
dők között. A legények most 

egyesülten a csendőrök ellen 
fordultak, 

kövekkel, botokkal támadlak a csend­
őrökre. A csendőrök azonban dere­
kasan helytállónak s két verekedőt, 
Tóth Mihály 22 éves és Tóth András 
20 éves ujlőtai legények személyé­
ben elfogtak.

A többiek a nagy sötétségben 
megigrottak,

de a csendőrség már megállapította 
kilétöket.

A két Tóthot bekísérték a csend

kapákkal, borosüve- 
mentek egymásnak.
közelharc dúlt közöttük, 
csendőr, Zicskó József 

r IPflíínC llllháb katonai felszerelések legolcsóbb beszerzési forrása i 
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Friss töltésű ásványvizek
megérteitek — Nagyban és kicsinyben kaphatók :

Ágnes, Karlsbad! Mühlbrunn, Málnást Mária,
Parádi kénes, Salvator, Csizi jódos, Marienbadi Kreutzbrunn,

> Levico, Parádi arzén, Se iters >

Kontsek Géza Kossuth-u. 15

után 1, más gyufa után 2 arany fil­
lért teli csomagonként fizetni.

Szivarkahüvely és szivarkapapir 
kincstári árrészesedése : 100 hüvelyt 
tartalmazó dobozonként 2’60 arany- 
f'.llér, a lapokat tartalmazó szivarka 
papír csomagok után 1 aranyfillér 
fizetendő.

Az ásványolaj termékek kincstári 
árrészesedése : 9 735-nél kisebb faj­
súlyú benzin után 15 aranyfillér, a 
0'735 női nagyobb fajsúlyú után ha 
mezőgazdasági célokra használják 4, 
más célra 8, petroleum után 8, gáz 
olaj, fűtőolaj és az összes könnyű 
olajok után 8, parafin ős vazelin 
után 12 aranyfillér fizetendő kilo­
grammonként.
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őrös a debreceni kir. ügyészség 
i fogházába. Takács Ferenc vizsgáló- 
i biróhelyettes előtte a legények azzal 

védekeztek, hogy ők a sötétben nem 
tudták, miszerint ők a csendőröket 
bántalmazzák, azt hitték a legényeket 
ütik. A verekedőket őrizetbe vették.

A

Természettudományi 
szakosztály nyílik a 
debreceni egyetemen

(A Hajduföld tudósítójától.) 
debreceni egyetem bölcsészeti karán 
most már nemcsak nyelv-, történeti- 
és filozófiai előadások folynak, ha­
nem a fizikából, chómiából is van­
nak előadások. A fizika és chémia 
köréből a debreceni egyetem első 
doktorát már fel is avatta. A jövő 
iskolai évben már mathematikai elő­
adásokat is hirdet az egyetem tan­
rendje. Ennek megfeleiőleg a tanár 
képzés is kiterjeszkedik a mattié­
in:, tit a, fizika ős chémia szakokra, 
amennyiben a tanárvizsgáló bizott­
ság ebből a tárgykörből is jogosítva 
van középiskolai tanári oklevelek 
kiadására.

A színész-labdarugó birák 
kabarémérközése

Vígdélután a nagyerdei sporttelepen
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

színészek—labdarugó birák nagy­
szabású mérkőzését, amely szombaton 
délután 5 órakor lesz a nagyerdei 
sporttelepen, mint szélesebb körű 
érdeklődés előzi mag. A labdarugó­
mérkőzést a színtársulat női tagjai, 
nak részvételével rendezett kabaré, 
csárdásverseny, szépségverseny, kon­
fetticsata bővíti ki. Eredeti meg­
lepetést tartogat a bájos Berdy Bella 
és Vitt Böske is. A iabdarugóbirák 
már összeállították a csapatukat, 
amely a következő lesz : Kupinszky— 
Ráduly, Weinréb—Káldy Zsigmond, 
Horvath Endre, Baba Zoltán—Bródy 
Barm, Hajdú Jenő, dr Zempléni, 
Tamássy, Zöld. — Tartalékok (akik 
a második félidőben kiduitek, azokat 
pótolják): Nagy Dániel, Szabó Kál­
mán, Szántó, Pónyi, Pauló, Machó 
Ferenc. A vigdélutánt még számos 
más eredeti meglepetés fogja tar­
kítani s feledhetetlenné tenni. A 
kezdőrugást Honthy Hanna eszközli, 
az egy ik határbiró Halassyné Serfőzi 
Etel lesz, inig bitó az egyiptomi 
néger Salem.

Lejegyezték a magyar 
kölcsön londoni részletét

London, julius 2. A Nemzetek 
Szövetségének hivatalos közlése sze­
rint a magyar külföldi kölcsön Ion 
doni részletét a kibocsátástól szá­
mított 2 órán belül bőségesen túl­
jegyezték. A híradást megerősítik a 
francia és angol hivatalos ügynök­
ségek : a Havas és Reuter is.

Báró Kdrányi Frigyes pénzügyminiszter 
ma Londonból az alábbi sürgős táviratot 
kanta :

Örömmel értesítjük Nagyméltóságodat, 
hogy a magyar kölcsön londoni részletét 
felüljegyezték. A jegyzési iveket II óra 
30 perckor zárták le. Fogadja Nagyméltó­
ságod ennek a nagy sikernek alkalmából 
szerencsekivánataimat. Aláírás : Rotschild 
Mór.

A magyar kölcsön class rén- 
jegyzése

Róma, julius hó 2. A ma­
gyar kölcsön olasz rószjegyzését 
kitevő 34.000 darab egyenként 460 
lira névértékű 7 százalékos kötelez­
vény összesen 170 millió lira érték­
ben julius 10 én kerül kibocsátásra.

Cserkésztáborozás
Holnap, pénteken délben a buda­

pesti személy vonattal utazik el a 
református főgimnázium 172. számú 
„Erő“ cserkészcsapata nyári tábo­
rozásra. Ezúttal 45 cserkész, akik 
között néhány egyetemi hallgató is 
van, indul el kőt tanárral: dr Bes­
senyei Lajosnak és Debreceni Ferenc­
nek a vezetésével. A táborozás 
helye: a hires Badacsonyhegy tövé­
ben, közvetlenül a Balaton partján, 
a vasútvonal mentén lesz. Történeti 
és irodalmi emlékek fogják a tábo- 
rozókat mindenfelől köszönteni és 
eíőtiük állandóan a magyar tenger­
nek szépséges és egészséges vize 
terül el. Ideális táborozás Ígérkezik 
ott, különösen váró, unk fiainak, akik 
sem hegyet, sem vizet nem láthat­
nak. A táborozás tartama 3 hétre 
van t rvezve. A táborozás lehető­
ségéért elsősorban hexeg Eszterházy 
Pált illeti a hála és a köszönet, aki 
a maga n.gylelkü adományával és 
nemes szivével lehetővé tette az ott 
fekvő uradalmában az elhelyezkedést 
és az élelmezés megoldását.



»HHHU
nu-***»'-«***’ mu ií rumi«»

1924 julius 3

HIR6K
1924 Julius 3. (Csütörtök)

Prot.; Kornél. Kalb.: Mind, sz

1866 A Benedek tábornok vezérlete alatt 
álló osztrák sereg dóntövereséget szenved 

KönigiStznél a poroszoktól
1913 Az oláhok orvul hátbatámadják 
__________ Bulgáriát_______________

A ■•twrológitl intését leleatése
Változó felhőzet mellett helyenként csa­

padék várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
»—1-ig. d. u. 3—7 ig.

Csokonaí-szinház este 8 órakor Ne 
bántsvirág, operette.

Vígszínház : Láncravert asszony 
Uránia: Légy a feleség.in.
Mjteor : Élő céltábla
A jog és pénzügyi bizottság ülése fél 

4 órakor a városházán.
A Vörös Kereszt Egyesület közgyűlése 

tél 6 órakor a városházán.
Térzene fél 7-től fél 8 ig a Szent Anna 

utcán.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza

A közönséghez I
A nyomdabérek automatikus emelkedése, 

a külföldről importált papír, a festék, olaj 
és egyéb nyomdaanyagok folytonos drá­
gulása most újra abba a kényszerhely­
zetbe hozták a debreceni laptulajdonoso­
kat, hogy a rendkívül megnövekedett költ­
ségeiket megosszák a közönséggel és nem 
kételkednek abban, hogy a közönség 
amely tisztában van azzal, hogy a lapok 
előállítása milyen óriási áldozatodat igé 
nyel, méltányolni fogja ezt az elhatározá­
sukat. Az alulírott lapok megállapodtak 
abban, hogy 1924 évi Jullu* 1-től a 
debreceni napilapok árát a következő­
képen szabják meg :

Egyes Siam ára : 
hétköznap . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100 K
vasárnap és finnepnap . . 2000 K

Előfizetési ár: 
havonklnt . . . . . . . . . . . . . . . . 35 000 K

A debreceni lapok még ezzel az eme­
léssel is, amely természetesen csak cse­
kély részben fedezi roppant mértékben 
ben megnövekedett költségeiket, messze 
mögötte maradnak ár tekintetében a bu­
dapesti lapoknak, holott a vidéki lapok 
előállítása némely vonatkozásban jelenté­
kenyen nagyobb költségekkel jár, mint a 
budapestieké. A debreceni újságok har­
madfél hónap óta egy árnivón maradtak, 
annak ellenére, hogy költségeik folytono. 
san, csaknem hétröl-hétre növekedtek, a 
harmadfél hónapja állandóan halmozódó 
terhek teljes viselésére azonban nem vál­
lalkozhatnak tovább.

Amikor ismételten és hangsúlyozottan 
apellálnak a közönség megértő jóindula­
tára, az alólirott lapok egyszersmind 
annak dokumentálása végett, hogy minden 
tekintetben a nagyközönség érdekeit szol­
gálják, megállapodtak abban, hogy a hir­
dető publikumnak olyan kedvezményt 
nyújtanak, amely páratlanul áll a mai su- 
lyos viszonyok között. Ez a kedvezmény 
abban áll, hogy

ax alólirott öt újság részére 
föladott apróhirdetést 10 szóig 
2500 koronáért közllk mind az 

öt újságban
Ha az alólirott öt napilap közül bár­

melyiknek a kiadóhivatalában lefizet a 
hirdető 10 szóig 2500 koronát, ez a kiadó­
hivatal gondoskodik arról, hogy eljuttassa 
az öt újság számára föladott apróhirde­
tést a többi kiadóhivatalhoz, valamint 
arról, hogy az ilyen célra föladott apró­
hirdetés mind az öt lap apróhirdetési ro­
vatában a hirdető által kívánt napon meg­
jelenjen. Az ilyen apróhirdetés tehát tulaj­
donképen 50 koronába kerül szavankint, 
tehát olyan árba, amely a mai viszonyok 
között összegnek igazán nem mondható,

Debrecen, 1924. évi julius 1.

Debrecxen,
Debrecienl Független Ujiág, 
Egyetértés,
Hajduföld
Tlízántuli Hírlap,

— Halálozás. Szabó Károly, a 
Magyar Hirdető Loda alkalmazottja 
julius 2-án, 40 éves korában rövid j 
szenvedés után Budapesten elhunyt, i

— A klinikai villamosvasút köz 
Igazgatási bejárasa Jelentette a 
Hajduföld, hogy a MANSi kezde­
ményezésére társadalmi mozgalom 
indult meg, hogy a villamosvasúti 
vonalat a nagyotdei végállomásnál 
meghosszabbítva, egész az egyetemi 
k!ikai telepig terjesszék ki és ho 
lyezzék özembe. A Helyivasut mél­
tányolva a közérdeket — nem zár­
kózott el a kérés telje=itésétöl, ké­
relmére hétfőn délután megtartják a 
közigavgatá i bejárást.

— ái ipariskola ktaiönete ai adómé 
nyílóknak. A Burgundii-utoai ipariskola 
téli tanfolysaiu tanulóinak vizsgái jutal­
mazására adakoztak: lief, tantestület 50.000 
korona, Kohn Sándor 80 000, Stégmilller 
Árpád 10.000, Szendroi Sándor 10 000, 
Kosa Géza 5000, Csapos János 5000 ko­
rona. A tizhónapos tanfolyam tanulóinak 
vizsgái jutalmazását, részint készpénz, 
részint könyadományaikxal lehetővé tették: 
Debrecen az. kir. város 6 drb könyv és 
380.000 korona, Kir. tanfeliigyelőség 3 drb 
könyv, Syürky-cég 4 drb notesz, Ipartes­
tületi tagok adománya 235.000 korona, 
Nöiszabó szakosztály 240.000 korona, La 
katos szakosztály 150 OCO korona, Asztalos 
szakosztály KM).000 korona, Csizmadia 
szakosztály í.0.000 korona, három tanerő 
3000 korona. A testületi, mint az ipartes- 
tü éti azakosztály vezetőknek, az. adako­
zóknak, de különösen Németh Aladárnak, 
aki az adományokat nagy összeggel kiegé­
szítette — ezúton is köszönetét fejezi ki az 
iskola igazgatósága.

— Csendörnsp Nyíregyházán. Julius 
a-én, szombaton délután érdekes 
esemény játszódik le Nyíregyházán. 
Négy vátmegye csendőrei jönnek a 
NyTVE bujtosi pályáján össze, hogy 
bemutassák nemes versengésben a 
nemzeti védelem szempontjából oly 
fontos sportbeli tudásukat, Szabolcs , 
Hajdú , Bihar-és Szatmárvármegyék- 
ből mintegy 250 csendőr fog ver 
senyezni. A football és atlétikai 
verseny után 65 értékes tiszteletdij 
lesz kiosztva a győztesek között. 
A verseny után előreláthatólag ha­
talmas tömeg fog kirándulni a 
Sóstó fürdőre, hogy részt vegyen a 
táncmulatságon, melynek rendezősége 
áldozatokat nein kiméivé gondosko 
dott a sóstó-fürdői táncmulatság kö 
zönsóge többoldalú szórakozásáról. 
Az eredeti tervtől eltérőleg a tánc­
mulatságon cigányzene mellett a 
katonazenekar is közre fog működni. 
Táncszünetek és a souper alatt 
tombola, amerikai árverés, szépség­
verseny. szerpentin és confetticsata 
lesz. Milliókat érő tárgyak lesznek 
a tombola nyereményei. A szépség­
verseny első győztese értékes tár­
gyakat fog kapni.

— Vegb László orvostanhallgató 
állapota javulóban. Végh László or 
vostanhallgató, lapunk városszerte 
közkedvelt külmunkatársa, aki pén­
teken este súlyos szerencsétlenség 
ért a Hajduföld szerkesztőségében, 
az egyetemi klinika gondos ápolása 
következtében már túl van a veszé­
lyes s a tartós gyógyulás útjára 
lépett.

— A Magyar Mérnökök és Építé­
szek Nemzeti Szövetsége julius 5 *d, 
szombaton este 7 órakor a MÁV 
műhely telepén társasvacsorát ren­
dez családtzgok részvételével. Je 
lentkezni délelőtt 9—2 óra között 
lehet 18 — 20. telefonszám alatt. A 
tagok minél számosabb megjelenését 
kéri a rendezőség.

— Magyar repülők bravúrja. Bu­
dapestről jelentik : Két magyar pi 
lóta, Garay Kálmán és Molnár Já­
nos nagy viharban kilenc és fél óra 
alatt Amsterdamból Budapestre re­
pültek.

— A fodrász és borbélyszakosztály 
most tartotta tanoncrtzsgáját nagy­
siker mellett. A fodrászseakosztály j 
kiváló elnöke, Fux Imre a három | 
legjobb tanulónak pénzjutalmat adó i 
mányozott.

— Szanyl Jánost Sátoraljaújhelyre 
helyezték A Hajduföld keddi szá- 

’ mában a piarista rendháznál történt 
! változásokról hott cikkünkből téve- 
j désböl kimaradt a debreceni fögim 
I náziutn kiváló görög tanárának, 
. Szanyi Jánosnak áthelyezése, akinek 

elvesztése súlyos veszteséget jelent 
a debreceni főgimnáziumra. Szanyi 
János Sátoraljaújhelyen folytatja ál 
dásos működését.

— A holland vendégek bzcsnz- 
tatása. Budapestről jelentik : Szer­
dán délután búcsúztatták el a Ma­
gyarországból hazatérő holland ven­
dégeket, akik az általuk Hollandiá­
ban nyaraltatott gyermekek ottho­
nainak megtekitése végett jöttek 
látogatóba. A bucsuzásnál az elő­
kelőségek sorában ott volt Albrecht 
királyi herceg, Huszár Gyula kor 
mánybiztos. Ruffv Pál nyug, állam­
titkár, Körös? Henrik miniszteri ta 
nácsos és més számosán. A pálya­
udvaron Le Fevre, a holland vea 
dégek vezetője üdvözölte Albrecht 
királyi herceget és meleg szavak­
kal mondott köszönetét a magyar 
társadalom vendégszeretetéért. Al­
brecht király i herceg válaszában 
arra kérte a hollandusokat, tartsák 
meg szeretetükben a magyar nem­
zetet, amely a holland emberbarátok 
jóságát és nagylelkűségét sohasem 
fogja elfelejteni.

— •ngyllkosságl kísérlet a fog 
házban Rezes Gyula 27 éves fogoly, 
aki jelenleg a debreceni kir, tör­
vényszék fogdájában tölti büntetését, 
a fogdában öngyilkossági szándék 
ból egy késsel felvágta karján az 
ütőereket. Dr Vargha Emil tiszti 
főorvos részesítette első segélyben, 
majd a mentők kivitték az egyetemi 
klinikai telepre, ahonnan sebének 
bevarrása után visszaszállították a 
fogdába. Az öngyilkossági kísérlet 
ügyében megindult a vizsgálat. ÁHa 
pota nem súlyos.

— Aranykoronában fizetik a pénz­
büntetést a forgalmi adócsalók. Buda- 
/restről jelentik. A pánzügymiuiszter 
a forgalmi adónál kiszabott állandó 
összegű pénzbírságot atanykoroná 
ban állapította meg.

— Hírek a rendőrségről. Hir­
telen halál. Ptk Márton idős mun­
kás, akinek Lindenfeld József szál 
litó adott szállást éjjelre, a kocsi­
színben hittelon meghalt. lolttestót 
beszállították a hullaházba. — El 
tűnt pénz, Böde József megbízást 
adott ügyiökének, hogy adja el te 
honét 3 millió 600 ezer koronáért. 
Az ügynök eleget tett a megbízás 
nak s a tehén rövid idő alatt három­
szor cserélt gazdát. Mikor az ügy­
nök átadta a pénzt Bődének, a 3 
millió 600 ezer koronából 900 ezer 
korona hiányzott. A nyomozás meg­
indult annak megállapítására, kinek 
a keze alatt tűnt el a 900 ezer ko 
róna.

— Baleset a nagyállomasoü. Kiss 
Gyula 22 éves napszámos a nagy- 
allomásou gerendákat rakott ki egy 
vagonból. Munkaközben egy gerauda 
a lábára esett s azt összeroncsolta, 
egy lábaujját levágta. A mentők 
rés esitették első segélyben. A sze­
rencsétlenség ügyében megindult a 
vizsgálat.
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— A kadirokkaatak, hadliivesysk él árvák 
illetményeinek kifizetése az ellátmány ki­
utalása tekintetében felmerült technikai 
akadályok következtében rövid időre ha­
lasztást szenved. Az illetmények kifizeté­
sének megkezdése hirlapilag fog az érde­
kelteknek tudomására hozatni. Debrecen 
sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

— Olaszmódra készült makaróni 
frissen is kapható BABKO fűszer- 
üzlelében, leszena-ulca 1.

— A larosi-Siívétség debreceni fiókja 
szombaton, julius 5-én a Polgári Lövöldé­
ben (Nagyerdő) társasvacsorát rendez. 
Részvétéit dij bor nélkül 35JXXÍ korona. 
Jelentkezéseket elfogad az iroda (Piac­
utca 8) délelőtt 11 —1-ig.

— Ä8 „Arany Bika“ gőx ós kád- 
íördö állandóan nyitva reggel 6 órá­
tól este 7 óráig. Hidegvíz kúrához, 
gőzfürdőhöz havi és heti bérletje­
gyek igen mérsékelt árban váltha 
tók. Tisztviselőknek, egyleteknek és 
intézeteknek nagy árengedmény.

5ZINHÖZ
Műsor:

Csütörtökön: Nebántsvirág, operette, 
Honthy Hanna m, v.

Pénteken : Lili bárónő, operette, Honthy 
Hanna rn. v.

Szombaton : A kis gróf, opereite. Honthy 
Hanna m, v.

Vasárnap délután ; Süt a nap. Életkép.
Vasárnap este : A vig özvegy. Honthy 

Hanna m. v.

Sfhhiuítk u aJMgáíilnhátak közleményt!
Csokonai-szlnh&i

Ugyanolyan lelkesedéssel, mint első este 
ünnepli minden fellépésekor a közönség 
felejthetetlen kedvenc primadonnáját, 
Honthy Hannát. A művésznő ma a francia 
operettek királynőjét, Nebántsvirág-ban 
Deniset játsza, mely a művésznőnek egyik 
legbrilliánsabb alkotásai közé tartozik.

Süt a nap, Zilahy Lajos izig-vérig ma­
gyar darabja Kardoss Géza felléptével 
vasárnap délután mérsékelt helyárakkal. 
A tanító szerepét ezúttal Rolkó József 
játsza.

■eteor-msigö
Csütörtökön .Élő céltábla“ és „Fatty a 

milliomos“ 2 sláger egyszerre. Csak fel­
nőtteknek, Előadások 7 és 9 órakor.

TESTEDZÉS
A DKASE labdarugószakosztálya 

csütörtökön este fél 9 órakor a 
Royalbau ülést tart. — Az I., II. ós 
ifjúsági játékosok a délutáni trénin­
gen teljes számban jelenjenek meg.

A debreceni és miskolci tissli 
válogatott labdarugó csapat augusz­
tus 3-án Debrecenben mérkőzik.

Egyfordulós ifjúsági nyári bajnok
Ság. É'ctrovaló indítványt fogadott 
el a keleti labdarugókerület intéző­
bizottsága szerdai ülésén. A debre­
ceni és nyíregyházi egyesületük 
kezdeményezésére kimondotta, hogy 
megrendezi a nyári egyfordulós if­
júsági bajnokságai. A bajnokságban 
a DMTK, DEW, ;DTE, DKASE, 
NyTVE, NyKlSE ifjúsági vesz részt. 
Nevezési határidő julius 9, nevezési 
dij 50 ezer korona. A bajnokság 
julius 20 án kezdődik. Az első ós 
második helyezett bronzérmet kap.

A magyarok nem Indultak as egyéni 
tőr verseny ben. A magyar vívók az 
egyéni tőrversenyben, amelynek meg­
nyerésére különben sem volt esélyül?, 
nem indultak, hogy annál pihenteb­
ben állhassnn .k ki a kardesapatver 
senyre. Egyedül Schenker ugróit be, 
aki azonban fáradtan vívott 8 3 ve­
reség, egy győzd un után kiesett.

A magyar atléták és birkózók 
szerdán megérkeztek Párisbi. A 
4X100 méteres stafétafutásban az 
első előfutamban Finnországgal, Hol­
landiával és Indiával kerül össze a 
magyar staféta. A sorsolás elég ked­
vezőnek mor.dha'ó. A két dső he­
lyezett kerül további küzddembo.
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nTŐZSDE
Magyar korona 0.0068 /4

Zürich! tárlat
Pária 2885, Newycrk 561. Brüsszel 

2530, Milánó 2415, London 2432, Berlin 
134, Hollandia 211, Bécs 0.79, Szófia 
408, Prága 1652, Varsó 109, Budapest 
5S‘'„ Bukarest 237, Belgrad 647',.
Magyar Nemzőt! Bank jalviitése 

a dov‘-'&AriO!yamo«trói
Dollár 82250— 84200, angol tont 354800-- 

353500, hollandi forint 30729—31670, 
francia frank 4220— 4320, svájci frank 
14500- 14960, eset! korona 2400 — 2160, e. 
325 - 370, i ra 3500-361)0, dinár 940- 
970. néniéi mái ka —. osztrák korona 
llf/80—118'33 fillér, Napoleon arany 
----- pénz.

TermfinytőíscSa rár’a
A mai terménytőzsdén az irányzat kissé 

megjavult. A búza 5000 koronával drá­
gult, egyebek tartottak maradlak. A for­
galom csekély.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 270—75, egyébb 265— 70, 79 kilós 
tiszavidtki 285—90, egyébb 280—85, rozs 
240—45, zab 290 300, takarni. árpa 
270—80, tengeri 270—83, repce------
korpa 198—200.

Ferancv&rosl •«riéevAsár
Nyilfvásáii maradvány 559, érkezett 451, 

eladatott 200. Árak: könnyű 20 500—22.000, 
nehéz. 21—23.300. Zártvásári maradvány 
16, érkezett 40, eladatott 6. Árak a 
fentiek.

Apróhirdetések ingyen 
aHajííuföíd előfizetőinek

| ßßemsöi Mlijssti hím |
kizárólagos eladása

I BAKOS vasüzíetében 1 
B Csapó -utca 88. Telefon 6-20. |

Nevetséges árért 
megkapható ház! 
Ügyfeleim, ,Kiss József cipész és neje 
megbízásából tudomására hozom a ház- 
vevőknek, hogy a Csapó-kert legelején, 
a \ilmos huszárt aktanyai megállóhoz 
par percnyire levő Mikes Kelemen-utca 
ló. számú házukat (Klapka-utca sarka) 
odaadják a legel»# jelentkezőnek úgy, 
ahogy veszik, mert az eladás reajak 
nézve most már végtelen sürgőssé vált.

a g y L a j o i 
tngatianforgalroj iroda

Tavasz várók
A „Hajduföld“ eredeti regénye 

Irta : IGMÁNDY GÉZA.
■— Folyt, és vége. —

. Nem maradt szem szárazon, 
lm bizony meg nem mondom, hogy 
mit beszélt, mit tagadjam ? — vé- 
gigsirtam az egész temetést. Dö már 
itt is vagyunk. Erre jobb; a menjünk.

Ei nem tudtam útlevelet sze­
rezni, a főorvos ur meg külföldön 
volt.

Az ám 1 itt volt Benkő ezred- 
orvos ur is. Mintha latnam: jobb 
oldalt állt ez eladó lánya és a fia, 
a bal oldalán meg a mi volt tiszt 
uraink.

A doktor ur szülei nem jöt­
tek el ?

— Azok csak a múlt héten jártak 
itt. A tekintetes ur rám bízta, hogy 
gondozzam a sirt, aniig fiaza nem 
vitetheti. Az a fiatal asszony nagyon 
sokat síri és imádkozott. Mikor ki­
felé indultak, zokogni kezdett ós 
azt mondta : Istenem 1 miért a har­
madikat is ? ! . . .

— Edit —súgta Marci Rónayuak.
— Ez volna instállom ! — muta­

tott Patyi bá’ egy sírra.
nagyiídódi Iklódy Ákos 

m. kir. hadnagy 
hősi halált haft 

1921...........
Élt 26 évet.

Egyszerű fakeraszt. Fekete táblán 
a név. A sirhantok alig látszanak a 
sok koszorútól és virágtól.

A két jóbarát meghatottan, lehaj­
tott fejjel imádkozott. Marci letérdelt 
s hosszan nézte a fonnyadt koszo­
rúkat.

— Ezeket hozták akkor, do még 
most is gyakorta találok uj csokro­
kat. A cserépvirágokat az ezredes 
ur lánya adta . . . A szalagon meg­
vannak még a felírások : „Ákosnak 
— Manci“. Mát ikon: „Ákosnak — 
Ilonka“.

A Hortobágyról hűvös szói nyar­
galt végig a halottak birodalmán. 
Megzizegtek a száraz levelek ; mint 
búcsút intő karok, megmozdultak a 
széles szalagok 'Manci tekintete meg­
akadt egy aranybetüs irtson :

„Minden jogos és igazságos eszme 
diadalra jut, ha va rnak, akik meg­
halnak érte. — Bajtársaid.*
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I Tavaszi angol és francia divatlapul«

1 __ Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
| Bukók:
I --utói 52'
E Bosny.agrár 57 
fi földhitel 325
P Hazai 165
| Hermes 45
■ Agrár —
11Ibziavon, 69
| Lloytl Bank 10'5
R "’*•'} »r'.uel 551
a Ingatlan 235
1 Cseh 25
| Forgalmi 38'
I Je-z. lt)9

Kér. hitei 26
1 ,.8.'S.ui‘.■>;,-> 83. 
Német 27
Olasz 21.
Közp. Je.lz. 6 3 
Városi 9
Merkur 13-
Nemz, bans 34
) . z.tr. Hitei 172 
Keresk. 1200 
Hungária

| Wiener B 149 
Amerikai b. 6550 
Atianüce —

Takarékpénztárak 
Belvárosi 27' 
Lipótvárosi 8 
Egyes.íővár.148 
Magy. Ált. 144 
Moktár 195 
Pesti hazai 3650 
Kőbányai 12.

Biztosítók
11. Hagy. 9750 
I Fonóiéra 190 
E M-franoia —
■ Jég Ili)
1 Pannónia 2400
■ Nemzeti b. —

Marnak
Back 52
B.-ci k’jlci 121 
Concordia 42’ 
Békéscsabai — 
Első Bpest 129 
Törökszntm 30 
Gizella 52-
Hr:-.gsrta 91 
Kiiálymaloin 29 
Viktória :>32

l'ranszdau. 55 
8ányáké3tí||laQy 
Bauxittröszt325 
Beocsim 1065 
Borsodi 115 
Lörincai 66 
Csep.tégls 17 
Cement 85.
Szászvári 345 
Kohó 450
István 38
Dräsche 295 
Magnesit 1975 
M asztal 69 
A. Kösz. 3250 
Kerámiai — 
Móri szén 40 
Nagybát. 135 
Salgó 56 j
Sajókondói 12 
Újlaki 145
Unió 32
U rikányi 1025

Nyomdák 
Athenaeum 132 
Fővárosi 10 5 
Franklin 98 
Glóbus 35
Kunosai 7.5 
Paliasz 102 
Révai 69
Rigler 65
Stefanenm 9 
Ujtágüzem 10
Vas és gépgyárak 
Bródivagon llo 
Koburg —
Corvin gép — 
Csáky 19
Gépgyár 150
Fábián 6 2
Fegyver 1640 
Fémkeresk. 25 
FI au ki 125
GanzD. 3225 
Ganz vi'l. 1425 
Kistarcsai —
Györffy 90
Hoffher 145
Kaszab 40
Hassling —.
Kühne 51
Láng 128
Lipták____ 15'4

Gép és vasút 33 
Magyar acél 240 
Belga fém 120 
Mérleg 28‘
Motorgyár 28 
Ólom 20'
Chandvir 140 
Vegyipar — 
Vagongyár 63 
Paiágyi 8
Rex 7
Rima 131
Roessemanu 80 
Rotmiiller 11. 
Schlich 68
Schuller — 
Tendlorf 75 
Vulkán 8S
Wörnor 32'

Textilipar
Textil —
Gyapjnmosó 50 
Szövököto 24 
Goldborger 160 
Győri textil 27 
Jut* —
Karton 87
Kender 70
Pamut 230
Szegedi 350
Unió textil 7 5

Vegyipar
Chinoin 13
Danisa 120
Diana 7.
Spodima 153 
Flóra 96
Hun«-, mütr. 143 
Keleti 32
KJeinésFia 7‘ 
Klotdi 50
Szikra öl)
Török 26
Wander 30
Szénkóneg — 
Labor —

Különféléd
Bárdi 13.
Boui 65
Brassói 360 
Corvin film 14 
Dorogi 3 i
Dunántúli 54 
Papíripar 39 
Felten 775

Győri bőr 
Hangyaipar 23 
Kábel —
Királyautó 4. 
Őstermelő 295 
Gummi 349 
Nétne; m. — 
Vasút forg. — 
Interrexim 24 
Star —
Telefon 16) 
Turul cipó — 
Unió színház 8t 
Szolnoki 6-
Zagyvauálfal 23 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcuk u 515 
Kor vét —
Cukoripar 2725 
Mezőgazii. 450 
Mezöhegy. 226 
Stumm../ 2800

Élelmiszer
Cinner 15
Fiumei —
Fruktus —
Halkerask. 23 
Szalámi 110
Óceán 28'
Püspöki 24
Tokaji 45
Villány, 56
6áz es villamos, 
Alt. Gázizzó 15 
Alt. Lég.v.. 625 
Izzó 660
Just íz.;. 4750' 
Auer 36)
Plőbits 37,
Vsain, vili. 50*
Lámpa —

Olajmüvek
Marosi petr 125 
Olajipa- 71
Sör és szeszipar 
Baróti 3100
Részv.-sör 300 
Temesi sör 170 
Fővárosi sör 40 
Gschwiudt 165 
Győri szesz — 
Keglevioh 24 
Királysör 60

folg. Sör — 
Krausz 55
Pannoni* s. 16. 
1’euicsi sz — 
Szállód], gy.fürdt 
Hungár,*------
Rovat —
Égisz 32
Ligetszíiiat 28 
•Sch'.v&rtzc.' 69 
Lukacs 9 5

Faiptr;
Mercurf* —.
Cserző 33*
Dharaszti 4590 
Egy. fa 24
Funiergyár 17 
Guttman t 38 1 
Hazat 12í
Honifa —•
Kőrösb 2)
Kronberger 17- 
Lignum T, 64 
Hitelfa 20
Magy,-A® 12
Erdő 3
M. Loyd 38
Malomsoky — 
Nemzeti ' 54) 
Liohtig 5'4
Oft uj 542
Rézbányái 140 
Szlavónia 86 
Thék 6 >
Nasici 2275
Viktória 5' 4
Zabolni 1d6
Aentai —
érdőbirt. —
Közlekedés! váll.
Adria 1430
Atlantic^ 33
Közúti 49
Város, o7
Búr 50'
Déli vasút 59
Mefter 300
Levant 0 245
Miskolci 38
Nova 148
Állapival. 535 
Tröst 94
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I Ásók, Kapák, Kaszák i 
BöhlltSf a'!“tOk’ 8®öUöpennetezők, Épületvasalások, Falszigetelő és Kátrányos lemez, [ 

r ílCJSm, Edények, Gazdasági eszközök a Kossuth-s^obor meUeit ? 

Bészler és Dávid vaskereskedésében i 
olcsón kaphatók. HBü Tulajdonos: Dávid Jakab. I

«t-«k^iw as«.>*.v a»nM - -— i—mniii'i--. júmxua—»irw—--.ru,km — -.-rf -iwwwr rí miM. ,lq_ — - *

Férfi divatlap, Kézimunka-lapok, Divatszalon, Legújabb 
Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

Eóaranr Eßyeteml lönjvkíreskedés és 
í rvlcliu Irodalmi Vallatni Bészv. Társ.

• kemhbbm

Forbno orgona, xoagora és harmóniám készítő.lal Kelő Tidliilali Debrecen, Wyii-u. 39. (sejat ház.)
Készít elsőrangú gépezetes és légnyomásu tartós nemes hangú uj orgonákat művé­
szi kivitelben. Hadi célokra elrekvirált és egyéb orgonasipok speciális készítése és 
szállítása. Régi orgonákat légnyomásu rendszerre átalakít. Javit, tisztit, kibővítést 
vállal felelősség mellett. Uj hangolásokat, évi gondozásokat, villamos fúvók beren­
dezését. készítését. Zongorák, haratóniumok hangolását, javítását vidéken is felelős­
ség mellett eszközli. Tervezetet, költségvetést, felvilágosítást készséggel nyújt bár­

kinek. Szakképzettségemről sok egyházi okmányokat felmutathatok.
usaaaniB iwjectw-swi«® -j- r~-jr—Tn'nnr-irrriir imr.i—i mm um»  

Aki takarékos
és értékelni tudja pénzét, az csak a

.HANG YÁBAN‘ IASAR OL
Főüzlet: RÓZSA-UCCA

H P * r i• r 1 ü k ü z I e t e k a város minden részében !! j

I
 Csemege-és főző csokoládé . 1 kg 55.000 ■ 

Mosószappan (legjobb gyárim.) 1 kg 15 200 H 
Angol szappan illatos óriás 1 db 7.000 ■ 
Befőttkötöző pergamentpapir . 1 iv 800 |

Úgyszintén az összes fűszer, csemege és ásvány- 
zeK mélyen leszállított árban kaphatók. ■

! Házvevők !
Hirtelen közbejött okok miatt eladóvá tesszük 

Simonffy-utca 33. számú 
hazunkat. Beköhözhetésre átadunk két szobái la­
kást mellékhelyiségekkel és a füszerüzletet. Az 
eladás sürgős lévén, nem üzérkedni akarunk és 
házunkat, —- melynek minden röge egy kedves 
emlék, — melytől nem szívesen válunk meg, 

kényszerítve vagyunk odaadni 
minden elfogadható árért.

A mi házunk felett is a Nagy Lajos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, 
ez a vállalat van megbízva egyedüli és kizárólagos joggal a vételi jogügylet

■ iebonyoii fásává!. ■
A komoly érdeklődő jöjjön le, tekintsen meg mindent részletesen, mert 

~ "i' csak úgy láthatja meg, hogy ~~ ~ "

milyen házat kap egy nevetséges potom árért.



6 1924 julius 3.

LISZTET 
legjobb minőségben kaphat 

Központi Éléstár
Appoló mozival »lemben.
1 kg 0 g. liszt 5200 koron».
1 kg 2-e.s liszt 4800 koron»
1 kg 6-oa liest 4400 koron*.
1 kg Haza liszt 3800 koron».

lííAPRÓ HIRDETÉSEK
I ’ A ® Apró hirdetések dija hétköznap 10 szóig 2500 kor., minden további sró

5 -SS- tó ORA F tfr mór áu Nnwntvnnnnl nn 1H »•-, in QRÜfi 17 t infh h RfÓ< 
1 »»•«wwwvwwwwwwwwp’S'WV'S’vw'wwwo

250 £..Vasár- és ünnepnapokon 10 rsétg 3500 K, minden tovább' ssó 
350 kor. Vastagabb be ifiből szedett szavak kétsxereaan sramt'tainek

Lakás

o 
o 
9

Kik akarnak
földet venni ?
Örült olcsóért
Balmazújvá­
rosiak itt az
alkalom!

Úgy látszik, hogy a tulajdonos ur­
nák »ejtelme sincs a mai földárakról.

azért fcér
ilyen nevetségesen 

potomért
Takács Imre csizmadiamester urnák 
(lakik Balmazújvároson, Batthyány-utca 
11. szám alatt; Balmazujváros község 
alatt, a Kishorton van 25 katasztriUis 
hold tanyája. Istenáldott», mindent meg- 
termő fekete fáld épületekkel es 
most cdaaaja a legelső 
jelentkezőnek hét vagon 

búzáért!
Menjenek ki azonna1 Újvárosra I Nézzék 
meg rögtön és Takács Imre úrral együtt 
jöjjenek be a vételi jogügyletet meg­
kötni az ingatlan felett rende ke ző Nagy 
L*jos Ing*tlanforg*lmi Irodához. Deb­

recen, Veres-utca 9 szám.

I Nehéz az életi
Jó ruhába járni gondot ad, VF«? 14^7 
olcsón beszerezni tessék WlltóintZ. 
men»;, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adás», vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
Vár-utca Z. sz. Zenedével szemben).

/ Z'S4 
<Ctó23.0 L- '

Elhelt! Elkelt! Elkelt! a Tóth László ur bodai szöllöje. 
Csapókért. Kitiizsyu. 36. sz. ház.

Széchenyi kert, István-ut 10. sz. 
telek.

Karcagon, a Sugár tanya.

Szeizing-telepen a Cselogány-u.
22. szám.

Csalogány-u. 24. sz. ingatlanok.

Hajdúnánáson a Hungária tégla­
gyár.

Irén utca 26. számú házhely.
Ezen Ingatlanok után már ne 

lessenek érdeklődni I
Tisztelettel:

RagyLajQs Ingatlanforgalmi, Laháso-
kat és UzlítihEt ÉrtÉhesitö Vállalat

DEBRECEN.
Veres utca 2 hz, — Alapítási év; 1900.

Nyomatott a

Cilátbelyiség 
átadó Simonffy-u. 
24. és külön üzleti 
berendezés eladó 

4366
Bútorozott 

szoba kiadó. Beth- 
len-n. 76. 6002

Kiadó 
bútorozott szoba, 

Bethlen-utca 74. sz.
60(13

Két »rentélyes 
bútorozott szoba ki­
adó. Thaly Kálmán- 
utca 3. 6í04

Elcserélném
nagy világos szoba, 
nyári konyha, fás- 
k»marából álló la­
kásomat hasonlóval, 
Pereces u. 21. szám. 
Szabó. 6006

Eli
bútorozott szoba 

kiadó. Iskola-utca 8.
6007

Ajánlat
Öregedést 

és képkeretezést ju­
tányosán készít 

Hamper Jenő épület­
üveges és képtere- 
tezö, Rákóczi-n. 8.

5037
'labáisati 

tanításom megkez­
dem jelentkezést 
délután 2—5-ig el­
fogadok. Ugyanott 
kvartélyost is elfo­
gadok. Özv. Ha­
lászná, Faragó utca 
18. I. ajtó 6005

Fahérnemtl
hímzést elvállalok.

6008
Hsacsenk, 

plüss szövet, bőr 
vászon díványok, 
afrik lószőrmatra- 
cok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál, 
halköz 8. Javításo­
kat jutányos áron 
vállalok 5078

Elsőrangú 
Kárpitos

Szabó József, 
Varga-utca 1., 

Szent Anna utca 
sarok.

Kész hencserek 
raktáron. 5055

Találtam 
a Boroas-Békeffy 
kabaré »tán az 

Arany Bika előtt 
fél női fehér glaszé 
keztyüt. Tulajdono­
sa címét adja le a 
Hajduföld kiadóhi­
vatalában. 5399

2-3
úri ember jó házi 
kosztot kaphat úri 
családnál Szappa­
nos u. 29, 29

Keresget
Vessek

ágy, asztal garnitú­
rákat, paplant, sely­
meket, fehernemüe- 
ket és szőnyegeket 
legmagasabb árban 

Kaiser Piac-u. 7.
5126

PéuitárnoknJt | 
keres főtéri fűszer- j 
és asemegeiialet 

Gyakorlattal bírok | 
előnyben Ajánlatok 
* fizetési igény, 

megjelölésével »Föl" j 
tétlan megbízható* j 
jeligevei a kiadó- j 

hivatalba külden­
dők. 5383 1

Küsierésstannlót 
felvesz Rosenberg 
és Hammer műsze 
részek, l’i.e utca 8.

5405

Bajaróno 
ü.yes, megbízható 
kerestetik »«ónnal- 
r*. Arany János u 
56, hátul balra. 5406

Tanuló
legalább 2 közép­
iskolai végzettség­
gel felvétetik Fél- 
egyházy János fii- 
szeiüzletében Piac 
utca 63. 5363

Egy 
.Cézár" névre hall­
gató kincstári him 
farkaskutya múlt 

hó 29 én a lakta­
nyából elkóborolt. 
Megtaláló kéretik a 

hajduvármegyei 
osendöriskola pa­

rancsnokságot érte­
síteni tGhiianyi lak­
tanya). 5401

Tanulót 
fizetéssel felverek, 

Vadászi füszerke 
reskedö. Eötvös-u. 
11. 6009

lipŐEZSegod. 
gépmunkás, sarok- 
farsgr géphez fel­
vétetik, Boldogfalvi- 
utca 2. 6015

Gazdatiszt
állást keres Elmegy 
kisegíteni vagy csép- 
lési ellenőrnek is. 
Cím Vörösmarti u. 
32.64(j0

Tai.oncok
felvétetnek Harká­
nyi szobrász éa kő­
faragónál Piac utca 
83 5397

Oktatót
keresek, ki a szün­
időben a gyorsírás­
ban kiképezne Cím 
a kiadóban. 5402

Fodrászaegéd 
jó munkás felvéte­
tik. Homokkert-utca 
123. Varga. 6016

Eladás
Ólmot 

bármely mennyiség­
ben vesz Könyv­
nyomda, Piac-u. 59.

Eladó 
fehér kőrisfa háló­
szobák és többféle 
bútorok. Ugyanott 
asztalos tanoncok 

fizetéssel felvétet 
nek. Pacsirta-utca
27 -z. Ú02-I

Eladó
valódi nagy perzsa­
szőnyeg. tóim a ki­
adóban. 5369

A Debrecen-Kon­
doros 

vasúti megá'lónál 
levő 53 kát. holdnyi 
tanvám haszonbérbe 
kiadó. Balogh Zsig- 
mond 4922

Eladó 
gazdálkodóknak 

megfelelő nagy ud­
var, szép ház, be­
kötözhető utcai la­
kás és istálló van. 
— Értekezni lehet 
Hatvan-utca 15 sz. 
hentesüzletben U. o 
egy ta. (115 felvéte­
tik. 6017

E0
szép díszes rézcsi •
lar eladó. Iskola u.
8. sz. 6012

Eladó
1 dib forgó és I 
drb ismétlő pisztoly-, 
engedélyezett. Jó­
zsef kir. herceg u. 
61. sz. 5408

la'eti
Sirály és angol 

Páva galamb van 
eladó. Domb u. 10.

5407

Olcsó!
Olcsó!

Olcsó 1
Olcsó!
Olcsó !
O'cró! '
Olcsó I

!!!

Tégla 
használt eladó. — 
Cirka 30—35 ezer. 
Olcsón ktpható. Ér­
tekezni Hajó-utc* 
2 sz. 6018

Tfliifát 

aprítva vagy hasáb­
ban legolcsóbban 

szállít Unió fatelep 
Ispotály-telep 1.

9 katasitrális hald 
jól termő homok­
föld a sámsoni kő 
vés utón, közvetlen 
a vámhazzal szem­
ben eladó. Értekez­
hetni lehet Kegyes 
sirkőraktár, Piac-u. 
58. szám. 5356

Eladó 
üvegveranda, korty 
haasztaloi, stelázsi, 
vendéglői aparhert, 
jégszekrény és utazó 
kosár Böszörményi, 
ut 49. 6021

Alkalmi Tétel
Elsőrendű barokk 

diófa hálószoba 12 
millió koronáért el­
adó. Darabos u. 17. 
Kovács. 5374

300 darab
különböző nagyságú 
erős, enyvezett láda 
jutányos árban el­
adó. Dohány nagy­
áruda Ferenc Jó- 
zsef-ut 41. 5404

Disatház

Kiadj*: Bajdníóld Lapkiadó Vállalat.

Eladó saőllö a Bodán 
p ◦ t o m a r é r t H 
A Gajdán Imre ur bodni szöllöje. a 
második düilöben, 743 négyszögöl, most 
minden árért megkapható. Gajdán Imre 
ur laks'sa : Debrecen, Kishegyesi-ut 17 
(a hatvanutcai kisállomás közelében). 
A vételi ügylet a Nagy Lajos irodában 

köthető meg.

SZÍREK ANDRÁS 
úri- és egyenruha szabó 
SZENT ANNA-UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

csak kérem

jé
? fy)*W

nőm volna véJo'lennl Önckné! egy 
atadó lahas ? Terntpst fiieseii — 

lelépési dijat is fisetnék I
Debrecen legkiterjedtebb lakásokat ér­
tékesítő irodája, a Nagy Lajos Ingat­
lanforgalmi Vállalat. Fennáll egynegyed 
évszázad óta I Iroda : Veres-utca 9. sz. 

Még a legegyszerőbb gerendás és 
földes egyszobás lakosok is föl­
vétetnek bútorra) való eladásra, vagy

lililisl III miliőit leendű álilás lilén i 
(Háztulajdonosi beleegyezés okvetlen 
szükséges I) Hivatalos órák délelőtt 8 

— 1-ig és délután 3—6 ig.

B!ka-épüíetben
Debrecen legjobb bevásárlási 

helye!
Nyári újdonságai megérkeztek 

külföldről!
Mélyen leszálitott árusításunk 

megkezdődött I

Maradékok
főtérben kiárusittatnak 11

130,000

160,OCX)

200,000

200,000

105,000

105,000

55,000

35,000

K

K

K

K

K

K

K

K

150 cm széles férfigyapju
ruhaszövet ....

150 cm széles angol sche- 
wiot.........................

140 cm széles eamgarn 
gyapjúszövet .

140 cm széles ragián szö­
vet ................................

Divat színekben gyapjú 
gabardin costümre .

Divat csikós és sottis 
gyapjú alj szövetek

Divat csíkos női ruhaszö­
vetek .............................

Női ruhaszövet többféle 
színben.........................

Trikó selyem minden szin­
tien . . 90,000—150,000 K-ig

Selymek dús választékban 
Csíkos costüm és férfi

ruhavászon ....
Divat eponse ....
Cérna grenadin divat min­

tákban .....
Feltűnő szép liberti ba- 

tisztok.........................
»Goldberger“ karton .
Kitűnő ágynemű ós fehér­

nemű vásznak . 
Mosó voál . .
Cérna zephir (Hermann

Polák gyártmány) . 
Női ing.............................
Férfi ing ..... 
Női kötött blouz . 
Divat csikós női kötött

mellény és kahat . 1
NÖi muslin harisnya

minden színben

Trikóselymek nagy választékban.
Fürdő ruhákban, 
Fürdő sapkáikban 

óriási nagy választék I
Női és férfi fehérnotnüök, 

psplauok állandóan dús válasz­
tékban, valamint rendelésre is 

méret szerint készítünk.

30,000 
115,000

40,000

45,000
21,500

K
K

K

K 
K

23,500 K tói 
. 26,000—80,000 K-ig

29,000 K
45,000 K-tól
85,000 .
85,000 .

100,000

. 35,000

Fenti áraink hitelességéről 
vételkényszer nélkül kérjük 

személyesen meggyőződni

Magyar Nemzeti Könyv- es LapkiadOváUalat nyomdajatma Debrocon, Ferenci Jóísef-ut'59?

árengedményben 
részesülne^ !


